

2022年5月11日

各 位

会 社 名 日本ハム株式会社  
代表者名 代表取締役社長 畑 佳 秀  
(コード番号 2282 東証プライム)  
問合せ先 広報 I R 部長 松 田 知 也  
(T E L 06-7525-3031)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の  
一部訂正について

2022年5月10日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。尚、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の公表後に、サマリー情報における「1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日～2022年3月31日)」の「(2) 連結財政状態」の資本合計の金額に一部誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正内容

【訂正前】

	資産合計	資本合計	親会社の所有者 に帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	909,213	<u>489,544</u>	479,069	52.7	4,681.82
2021年3月期	825,405	444,309	433,595	52.5	4,243.70

【訂正後】

	資産合計	資本合計	親会社の所有者 に帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
2022年3月期	909,213	<u>489,554</u>	479,069	52.7	4,681.82
2021年3月期	825,405	444,309	433,595	52.5	4,243.70

以 上